
Zápis z veřejného zasedání ustavujícího zastupitelstva obce Brandýsek č. 1  

dne 19.10.2022 

Zahájeno v 18.02 hodin 
 
Přítomni:                                        
                                       Grubner Jan 

Gylden Jana 
Kiml Radovan 
Korček Lenka 
Korecký David 
Kratochvíl Jiří 
Macíček Miroslav 
Ondráček Roman 
Reichl Leoš 
Rydlová Henrieta 
Schillerová Pavla 
Somrová Petra 
Stiborová Martina 
Tasutijová Ladislava 
Veselý Tomáš 
Vilímek Pavel 
 

 
Omluveni:                     ----- 

 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne  31.08.2022 byl ověřen dne 09.09.2022 paní 
Nikolou Wittmann Chalupníkovou, DiS. a paní Petrou Somrovou. Byl řádně vyvěšen na úřední 
desce dne 09.09.2022. 
 
Před zahájením zasedání bylo předáno členům zastupitelstva obce (při prezenci) Osvědčení o 
zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do 
zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.  
 
Místostarosta obce Radovan Kiml informoval přítomné, že před zahájením vlastního jednání 

bude přistoupeno ke složení slibu, odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má 

v souladu s § 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 

zákonů, v platném znění, za následek zánik mandátu. 

Místostarosta obce Radovan Kiml přečetl slib: 

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 

vykonávat svědomitě, v zájmu obce Brandýsek a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony 

České republiky.“  



Poté vyzval zastupitele ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a k podpisu na připravený 

arch. 

Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.  

            
1) Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

 

Místostarosta obce Radovan Kiml navrhl ověřovatele zápisu paní Petru Somrovou a paní Pavlu 

Schillerovou a zapisovatelem paní Irenu Vimrovou.  

Pro:  13 (Grubner Jan, Gylden Jana, Kiml Radovan, Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl 
Jiří, Macíček Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Stiborová Martina, 
Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 2 (Schillerová Pavla, Somrová Petra)  
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele: paní Petru Somrovou a paní Pavlu 
Schillerovou, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Usnesení č. 2022/1/1 bylo schváleno.  

 

2) Schválení programu zasedání. 

 

Program : 

1) Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Určení způsobu volby starosty, místostarosty, rady obce, předsedů výborů a členů výborů 

4) Volba starosty a místostarosty  
a)         určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě     

uvolnění (§ 71 zákona o  obcích) 
b)          určení počtu místostarostů 
c)          volba starosty 
d)          volba místostarosty 

5) Volba rady 
a) určení počtu členů rady obce 
b) volba členů rady obce 

6) Zřízení finančního a kontrolního výboru 
a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 
b) volba předsedy finančního výboru 
c) volba předsedy kontrolního výboru 
d) volba členů finančního výboru 
e) volba členů kontrolního výboru 



 

7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  
(§ 72 zákona o obcích) 

8) Volba členů zastupitelstva obce, kteří budou přijímat prohlášení o uzavření manželství 

9) Diskuse 
10) Závěr 

 
Místostarosta obce Radovan Kiml vyzval ke schválení programu zasedání. 
 
Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje zveřejněný program zasedání zastupitelstva. 
 
Usnesení č. 2022/1/2 bylo schváleno. 
 

3) Určení způsobu volby starosty, místostarosty, rady obce, předsedů výborů a členů 
výborů:  

 
 
Pokud nestanoví zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty, místostarosty, rady obce, 
předsedů výborů a členů výborů veřejným hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí 
schválit zastupitelstvo.  
 
Místostarosta obce Radovan Kiml vznesl dotaz, zda má někdo návrh na změnu způsobu 
hlasování. 

 
    Žádné návrhy nebyly podány. 

 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 
 
 
     4)  Volba starosty a místostarosty 
  

a) Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 
uvolnění (§ 71 zákona o obcích) 
 
Místostarosta obce Radovan Kiml navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána 
jako uvolněná ve smyslu § 71 zákona o obcích.  
 
Místostarosta obce Radovan Kiml vznesl dotaz, zda má někdo jiný návrh. 
 



Žádné návrhy nebyly podány. 
 

 
 
Místostarosta obce Radovan Kiml dává hlasovat, aby funkce starosty obce byla 
vykonávána jako uvolněná. 
 
Kdo je pro, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  
 
Zastupitelstvo obce schvaluje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen 
zastupitelstva dlouhodobě uvolněn. 
 
Usnesení č. 2022/1/3 bylo schváleno.  

b) Určení počtu místostarostů 
 
Místostarosta obce Radova Kiml navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho 
neuvolněného místostarostu. 

 

Místostarosta obce Radovan Kiml vznesl dotaz, zda má někdo jiný návrh. 
 

             Žádné návrhy nebyly podány. 
 
Místostarosta obce Radovan Kiml dává hlasovat, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho 
neuvolněného místostarostu. 
 
Kdo je pro zvolení jednoho neuvolněného místostarosty. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana, Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 

Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová 

Petra, Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel) 

Proti: 0  

Zdrželi se: 0  

Zastupitelstvo obce schvaluje zvolení jednoho místostarosty. 
 
Usnesení č. 2022/1/4 bylo schváleno.  

c) Volba starosty 

 



Radovan Kiml informuje přítomné o postupu volby: Nejdříve bude volen starosta a po 
jeho zvolení, případně nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě 
místostarosty. O jednotlivých kandidátech bude hlasováno v pořadí, v jakém byli 
navrženi stranami, přičemž po platném zvolení konkrétního kandidáta již nebude 
v hlasování pokračováno. 
 
Místostarosta obce Radovan Kiml vyzval k podání návrhu člena zastupitelstva na funkci 
starosty. 

 
Zastupitel Tomáš Veselý navrhl na funkci starosty paní Henrietu Rydlovou. 
 
Zastupitel Miroslav Macíček vstoupil do průběhu zasedání s připomínkou, že bylo 
dohodnuto, že na zasedání před volbou starosty přednese z pohledu Pokroku svoje 
prohlášení. Radovan Kiml souhlasil a zastupitel Miroslav Macíček vystoupil se svým 
prohlášením: 
 
Dobrý den, rád bych jménem Pokroku učinil prohlášení. Je standardní, abychom z 
pozice strany, která vyhrála volby, navrhli na starostku paní Janu Gylden. Neučiníme 
to, jelikož by to nemělo cenu. Voleb v Brandýsku se zúčastnilo zhruba 940 lidí, volební 
účast byla výrazně vyšší než je republikový průměr a ještě výrazně vyšší než byla účast 
v okrese Kladno. Lidé dali ve volbách najevo, že nejsou spokojeni se současnou situací. 
Jako vítězná strana jsme hned v neděli ráno vyzvali Společně a Naší Obec k tomu, 
abychom vytvořili společné vedení se zastoupením všech stran, protože takové 
uspořádání by umožnilo plné využití potenciálu všech zastupitelů, abychom 
maximalizovali práci pro obec. Ve chvíli, kdy jsme se se Společně a Naší Obcí ve čtvrtek 
potkali už byla husa v troubě upečená. Bez nás. Bylo nám řečeno, že se máme spokojit 
se zbytky. Nechceme již více komentovat průběh povolebních jednání, se kterým 
zásadně nesouhlasíme, a který nám všem přinesl šrámy, které snad čas zahojí. Jsme v 
POKROKU jednotní v tom, že chceme pracovat pro obec a pro občany a využít důvěru 
a mandát, který nám dali. Už méně jsme jednotní v tom, jestli je správná forma 
spolupráce účast na vedení. Rozhodli jsme se, že ale napneme všechen svůj um a síly k 
tomu, aby se tato obec posunula dále. Získáme-li podporu, staneme se součástí Rady 
a Výborů. Nepodporujeme ale Henrietu Rydlovou na pozici starosty obce ani Pavla 
Vilímka na pozici místostarosty, protože to neodpovídá výsledkům voleb a vůli občanů. 
 
Místostarosta obce Radovan Kiml dává hlasovat, kdo je pro, aby starostou obce byla 
paní Henrieta Rydlová. 
 

Pro: 8 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 6 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš)   
Zdrželi se: 1 (Tasutijová Ladislava)  
 
Zastupitelstvo obce schvaluje starostou obce paní Henrietu Rydlovou.  

 
Usnesení č. 2022/1/5 bylo schváleno.  



Po zvolení starosty převzala paní Henrieta Rydlová vedení zasedání a poděkovala končícímu 

místostarostovi: Děkuji končícímu místostarostovi panu Ing. Radovanu Kimlovi za jeho 

dosavadní práci ve funkci a za vedení úvodní části ustavujícího zasedání zastupitelstva. Ráda 

bych také poděkovala zastupitelům za důvěru, kterou mi svým hlasem vyjádřili. Těším se na 

spolupráci, a to i s těmi, které jsem dnes nepřesvědčila, a rozhodli se hlasovat proti nebo se 

zdrželi. 

d) Volba místostarosty 

Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu člena zastupitelstva na funkci        
místostarosty. 

 
              Zastupitel Roman Ondráček navrhl na funkci místostarosty pana Pavla Vilímka. 
 
              Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat, kdo je pro, aby místostarostou  obce  
byl  pan Pavel Vilímek. 
  
Pro: 9 (Grubner Jan, Korecký David,  Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava)  
Proti: 6 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš)   
Zdrželi se: 0 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje místostarostou obce pana Pavla Vilímka. 
 

Usnesení č. 2022/1/6 bylo schváleno.  

 

5) Volba rady 

a) Určení počtu členů rady obce 

Počet členů rady obce je s ohledem na právní úpravu a počet členů zastupitelstva 
stanoven na 5. Radu obce tvoří uvolněný starosta, neuvolněný místostarosta a další 
neuvolnění členové zastupitelstva. 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.   
 
b) Volba členů rady obce 

 
       Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na člena rady.  
 

Pan Jan Grubner navrhl na člena rady paní Martinu Stiborovou. 
Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat, kdo je pro, aby členem rady byla paní 
Martina Stiborová. 
 



Pro: 13 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, , 
Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, 
Schillerová Pavla, Reichl Leoš)  
Proti: 0   
Zdrželi se: 2 (Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava)  
 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem rady obce paní Martinu Stiborovou. 
 
Usnesení č. 2022/1/7 bylo schváleno.  

      Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na člena rady.  
 

Pan Miroslav Macíček navrhl na člena rady paní Janu Gylden. 
Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat, kdo je pro, aby členem rady byla paní 
Jana Gylden. 
 

Pro: 11 (Grubner Jan, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel,  
Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl Leoš, Tasutijová 
Ladislava)  
Proti: 1 (Korecký David)   
Zdrželi se:3 (Stiborová Martina, Gylden Jana, Somrová Petra )  
 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem rady obce paní Janu Gylden. 
 
Usnesení č. 2022/1/8 bylo schváleno.  

             Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na člena rady.  
 

Pan Miroslav Macíček navrhl na člena rady paní Pavlu Schillerovou. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat, kdo je pro, aby členem rady byla paní 
Pavla Schillerová. 
 

Pro: 13 (Grubner Jan, Korecký David,  Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, , 
Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, 
Reichl Leoš, Stiborová Martina )  
Proti: 0   
Zdrželi se: 2 (Schillerová Pavla, Tasutijová Ladislava)  
 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem rady obce paní Pavlu Schillerovou. 
 

Usnesení č. 2022/1/9 bylo schváleno.  

 
 

6) Zřízení finančního a kontrolního výboru. 
 

a) Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 



Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§ 117 odst. 3 zákona o 
obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy. Členy výboru 
mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru musí být jen 
člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy finančního a kontrolního 
výboru nemohou být starosta, místostarosta ani osoby zabezpečující rozpočtové a 
účetní práce na obecním úřadě ( § 119 odst.1 zákona o obcích).  
 
Starostka obce Henrieta Rydlová, navrhuje, aby zastupitelstvo zřídilo finanční a 
kontrolní výbor, přičemž každý z nich bude tříčlenný. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová vznesla dotaz, zda má někdo jiný návrh.  
 

             Žádné návrhy nebyly podány. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat, kdo je pro zřízení finančního a 
kontrolního výboru, přičemž každý z nich bude mít tři členy. 
   

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  

 
Zastupitelstvo obce Brandýsek zřizuje finanční a kontrolní výbor. Oba výbory budou 
tříčlenné. 
 

Usnesení č. 2022/1/10 bylo schváleno.  
 

b)  Volba předsedy finančního výboru 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na předsedu finančního 
výboru. 
 
Člen zastupitelstva pan Miroslav Macíček navrhl na předsedu finančního výboru paní 
Janu Gylden. 
 
 

Pro: 14 (Grubner Jan, Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, 
Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, Stiborová 
Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 1 (Gylden Jana ) 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje předsedou finančního výboru paní Janu Gylden. 
 
Usnesení č. 2022/1/11 bylo schváleno. 

 



c) Volba předsedy kontrolního výboru 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na předsedu kontrolního 
výboru. 
 
Členka zastupitelstva paní Jana Gylden navrhla na předsedu kontrolního výboru pana 
Miroslava Macíčka. 
 

Pro: 14 (Grubner Jan, Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Ondráček Roman, Reichl 
Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, Stiborová Martina, Tasutijová 
Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Gylden Jana)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 1 (Macíček Miroslav) 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje předsedou kontrolního výboru pan Miroslava Macíčka. 

 
Usnesení č. 2022/1/12 bylo schváleno. 
 
 

d) Volba členů finančního výboru 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová vyzvala k podání návrhu na členy finančního výboru. 
 
Člen zastupitelstva paní Petra Somrová navrhla zvolit členem finančního výboru paní 
Petru Michálkovou. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  

 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem finančního výboru paní Petru Michálkovou. 
 
Usnesení č. 2022/1/13 bylo schváleno. 
 

Člen zastupitelstva paní Martina Stiborová navrhla zvolit členem finančního výboru 
pana Vladimíra Kučeru. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  

 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem finančního výboru pana Vladimíra Kučeru. 
 



Usnesení č. 2022/1/14 bylo schváleno. 
 
 

e) Volba členů kontrolního výboru  
 
Člen zastupitelstva pan Pavel Vilímek navrhl zvolit členem kontrolního výboru pana 
Quida Šturma. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  

 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem kontrolního výboru pana Quida Šturma. 
 
Usnesení č. 2022/1/15 bylo schváleno. 

 
Člen zastupitelstva pan Tomáš Veselý navrhl členem kontrolního výboru pana Davida 
Koreckého. 
 

Pro: 15 (Grubner Jan, Gylden Jana,  Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Tasutijová Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  

 
Zastupitelstvo obce schvaluje členem kontrolního výboru pana Davida Koreckého. 
 

Usnesení č. 2022/1/16 bylo schváleno. 
 

 
7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  

(§ 72 odst.2 zákona obcích) 

 

Starostka obce Henrieta Rydlová navrhuje, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla 

v souladu s § 72 odst. 2 zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn 

členů zastupitelstev územních samosprávných celků, v aktuálně platném znění, 

poskytována odměna ve výši: 

 

• Místostarosta:  22 751 Kč 

• Člen rady:  5 056 Kč  

• Předseda výboru, komise:  2 528 Kč 



• Člen výboru, komise:  2 107 Kč 

• Člen zastupitelstva bez dalších funkcí:  1 264 Kč 

• Předseda komise, který není členem zastupitelstva:  1264 Kč 

• Člen výboru, komise, který není členem zastupitelstva:  843 Kč 

 

Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě nástupu náhradníka 

bude odměna poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení 

jednotlivých funkcí bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce.  

Zastupitelstvo obce v souladu s § 74 odst. 3 zákona o obcích stanoví, že v případě souběhu 

funkcí bude odměna poskytnuta do výše souhrnu odměn až za dvě funkce. 

Jedná se o 70% maximální výše odměn neuvolněných členů zastupitelstev stanovené 

nařízením vlády 318/2017 Sb.. V minulém volebním období byly odměny poskytovány ve výši  

80% maximální výše stanovené nařízením vlády až do souhrnu odměn za 3 funkce. Členům 

výborů a komisí, kteří nebyli členy zastupitelstva, nebyla poskytována žádná odměna. To 

chceme napravit. I když se jedná spíše o symbolické částky. 

Před hlasováním o návrhu vystoupila se svým návrhem paní Jana Gylden, informuje přítomné: 

Máme výhrady k bodům návrhu, myslíme si, že by měla být odměna za práci a ne za funkci, 

tedy podle účasti na jednáních a akcích. Máme zkušenosti z minula, že se půl roku zastupitelé 

nedostavili, prostě ty zkušenosti jsou extrémní, bývaly výbory, které se nesešly ani jedenkrát 

za rok.  Já vím, že jsme všichni noví, všichni lepší a všichni to budeme dělat o hodně líp, ale 

bylo by dobré, kdybychom tady měli tu pojistku, protože ve chvíli, kdy dojde k nějakým 

excesům, zastupitelstvo s tím už nic neudělá. Nehledě na to, že všichni víme, že dokud není o 

jednání zápis, tak to jednání jakoby se nestalo. Jsme tady kvůli tomu, abychom skládali účty 

občanům z toho, co děláme a ten zápis je účet občanům, co se na jednání řešilo, co se vyřešilo, 

jaké jsou další kroky, myslím si, obyvatelé, občané, na to mají nárok, že odměna by měla být 

podmíněna existencí zápisu o té akci, jednání a plus presencí, kdo na té akci nebo jednání byl, 

není to tak neřešitelná záležitost. Zákon nám to umožňuje. Kumulace funkcí – není dobré 

odměňovat kumulaci dvou funkcí, všichni nebo většina lidí jsou tady velice zaneprázdněni, 

kvalitní lidé bývají zaneprázdněni a my si myslíme, že není dobře odměňovat kumulaci funkcí. 

Dobře, jestli je někdo takový hrdina a zvládne dvě najednou, fajn, ale tu druhou ať dělá prostě 

z dobrého srdce pro Brandýsek, povede to zároveň k tomu, že se do činnosti pro Brandýsek 

zapojí více lidí. Což je to, o co nám jde, aby se zapojilo co nejvíc kvalitních lidí. Protože těch 

kvalitních lidí je tady hromada, ne všichni chtějí sedět v zastupitelstvu, ale bylo by dobře, aby 

dostali tu možnost, když něco umí, zúčastnit se jednání výboru. Nebudeme to obsazovat lidmi, 

kteří tam budou jenom do počtu. A třetí dost podstatná věc je, že si myslíme, že odměna 

místostarostovi neodpovídá tak, jak je navržená, to doporučení, nebo respektive to nařízení, 

ta tabulka je univerzální pro všechny obce, pro všechny druhy uspořádání, jsou místa, kde 

nejsou rady, jsou místa, kde je daleko míň zastupitelů, jsou místa, kde jsou podmínky jiné než 

u nás, u nás ve standartním nastavení místostarosta zastupuje starostu ve chvíli kdy je starosta 

nepřítomen, tečka. Plus účastní se práce rady, když to spočítáme, jak často takový starosta 



bývá nepřítomen, tak je to řekněme 1 desetina roku, to by tak odpovídalo ňáké dovolené, 

možná že kousek víc. Standartní odměna, standartní plat starosty je 60 tisíc, takže z tohodle 

titulu by to vycházelo na nějakých 6 - 7 tisíc za zastupování měsíčně plus teda ta účast na radě.   

My jsme všechny tyhle požadavky vzali, vyhodnotili, každej se na to mohl už delší dobu 

podívat, je to na webu, a je tam shrnutí, co nám z toho vyšlo. Plus ještě ty odměny by měly být 

tak, aby na tom rozpočet Brandýska nevykrvácel. Připravili jsme částky, které v podstatě 

odpovídají  80 % toho maxima, s tím, že jsme povýšili, někde jsme maličko přidali, ale jedno z 

toho vyplynulo, že když se podíváme, tak  zastupitelstvo se statisticky schází 6 x za rok, 

v případě, že začneme platit jenom za účast a tedy za práci, my nemyslíme si, že by ti lidé měli 

pracovat zadarmo, to ne, aspoň ten čas, že by měli mít nějakým způsobem zaplacený, i když, 

když jsou to lidé kvalifikovaní, tak to  neodpovídá té sazbě, ale aspoň ten prostej čas by měli 

dostat zaplacený tak jsme navrhli částky, které si myslíme, že by víc odpovídaly. Vcelku za ten 

rok je to v podstatě srovnatelné s tím co navrhuje Společně s Naší obcí, jestli teda to je 

společnej návrh. Takže tohlencto je náš protinávrh, tak jako každý dostal na stůl ten návrh, 

který četla Henrieta, tak každý má na stole náš návrh, ale já bych navrhovala hlasovat o 

jednotlivých aspektech – hlasovat nejdřív teda o tom jestli je odměna jenom za účast, anebo 

čistě jenom za tu funkci, potom hlasovat o tom, za kolik kumulovaných funkcí odměňovat, 

potom hlasovat jestli vám vyhovuje ten navrhovaný plat místostarosty, který v tuto chvíli je 

navrhovaný Henrietou ve výši 22 751, my navrhujeme   16 000,- Kč, no a  potom teda  postupně 

projet ty jednotlivý odměny, tak abychom věděli , jestli  je vůle na tom to takhle schválit. Tak 

to je protinávrh. 

 

Starostka obce Henrieta Rydlová se ptá, zda má ještě někdo nějaký dotaz.  

Nikdo se nepřihlásil. 

Starostka obce Henrieta Rydlová: Máme tady protinávrh, přečtu ho. 

Paní Jana Gylden: Já jsem říkala, že chci hlasovat o jednotlivých bodech odděleně, ne jako en 

bloc. 

Starostka obce Henrieta Rydlová čte  protinávrh: 

• Místostarosta:  16 000 Kč 

• Člen rady:  5 800 Kč  

• Předseda výboru, komise:  3 000 Kč 

• Člen výboru, komise:  2 400Kč 

• Člen zastupitelstva bez dalších funkcí:  1 800 Kč 

• Předseda komise, který není členem zastupitelstva:  2 000 Kč 

• Člen výboru, komise, který není členem zastupitelstva:  1 500 Kč 

 



Tato odměna členovi zastupitelstva a výboru/komise náleží pouze v měsících, kdy se člen 

podle zápisu o jednání konkrétního orgánu obce nebo jím vykonávané aktivity (kulturní akce, 

sportovní akce, úklid obce, brigády apod..) zúčastnil. Vedoucí orgánu je zodpovědný za 

zajištění dokumentace formou zápisu se všemi náležitostmi. Za účast není považována 

omluvená neúčast. 

Zastupitelstvo se usneslo, že nebude odměňován souběh více funkcí. 

Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě nástupu náhradníka na 

uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce bude odměna poskytována ode dne složení 

slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna poskytována 

ode dne zvolení do příslušné funkce. 

Pan Miroslav Macíček: My máme nějaký protinávrh a já teda dávám ještě návrh, 

pojďme hlasovat o jednotlivých bodech - a to o tom jaká bude odměna místostarosty, 

člen rady, postupně pojďme hlasovat pro každou jednotlivou věc, jak je shodně 

různejma částkama stanovena v obou usneseních. 

Pan Tomáš Veselý se táže: Můžu? Navrhuji hlasovat o tom jestli budeme hlasovat o 

těch návrzích jako celcích nebo o těchto návrzích jednotlivě, aby jsme si odhlasovali. 

Starostka obce Henrieta Rydlová: Byl tady návrh, aby se hlasovalo postupně, pak tady 

byl návrh, aby se hlasovalo jako celek, ještě máme další návrhy? 

Pan Jiří Kratochvíl se přihlásil: Já mám návrh, aby se 100% zvlášť hlasovalo o kumulaci 

funkcí. 

Starostka obce Henrieta Rydlová navrhuje, aby se nejprve hlasovalo o protinávrhu, to 

znamená, zda se protinávrh bude hlasovat jako celek, pak budeme hlasovat o návrhu, 

kde se bude protinávrh hlasovat po částech. Podle výsledku hlasování pak přistoupíme 

k dalšímu hlasování. 

Starostka obce Henrieta Rydlová dává hlasovat: 

Kdo je pro, aby se o protinávrhu hlasovalo jako pro celek. 

Pro: 8 (Grubner Jan, Korecký David,  Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, )  
Proti: 0 
Zdrželi se: 7 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, 
Reichl Leoš, Tasutijová Ladislava) 
 
Bylo schváleno, že o protinávrhu se bude hlasovat jako pro celek. 
 
Usnesení č. 2022/1/17 bylo schváleno. 
 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová pokračuje: Dále dávám hlasovat o návrhu pana Kratochvíla, 
aby se samostatně hlasovalo o kumulaci odměn. 
 



Dávám tedy hlasovat, kdo je pro, aby se o bodu kumulace odměn zastupitelů hlasovalo 
samostatně. 
 
Pro: 8 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš, Tasutijová Ladislava, Vilímek Pavel)   
Proti: 2 (Korecký David, Henrieta Rydlová) 
Zdrželi se: 5 (Grubner Jan, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, Stiborová 
Martina, Veselý Tomáš) 
 
Usnesení č. 2022/1/18 bylo schváleno. 
 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová informuje: Máme tady 2 návrhy na kumulaci. Máme tady 
návrh, který jsem přednesla já, to je kumulace 2 funkcí možná, pak  máme  návrh, který 
přednesla paní Gylden, a tam je kumulace nula. 
Pan Leoš Reichl upřesňuje - 1 funkce placená. Neznamená to zákaz druhé funkce, znamená to 
neodměňování druhé funkce. 
 
Starostka obce Henrieta Rýdlová doplňuje: Proč odměňování při kumulaci já osobně považuju 
za přínosné? Když se podíváme na tu výši částky, je to 843 korun, pro člena výboru a komise, 
který není členem zastupitelstva, je to opravdu symbolická částka. Za nás větší zapojení lidí do 
komisí je jenom žádoucí, a proto já osobně jsem pro kumulaci dvou funkcí a pro aspoň tu 
symbolickou částku. 
 
Paní Jana Gylden dodává: Jenom k tý částce, ale my navrhujeme 1 500. 
Pan Miroslav Macíček doplňuje: Vy navrhujete, že když někdo bude dvakrát účasten nějakého 
výboru, dostane 2 x 835 za každou funkci, my říkáme, že může být ve 2 výborech, ale dostane 
1 500 korun. To znamená, že jde spíš o ten princip než o tu částku.   
 
Paní Pavla Schillerová dodává, že pokud se bude hlasovat o kumulaci funkcí, mělo by se 
samostatně hlasovat i o tom, že odměňování bude podmíněno i účastí. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová informuje: O tom samostatně hlasovat nemůžeme. Jediné o 
čem můžeme hlasovat zvlášť a co jsme schválili, je hlasování o kumulaci odměn, je to tak? 
 
Dávám hlasovat o protinávrhu, že nebude odměňován souběh více funkcí.  
 
Pro: 6 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš, )   
Proti: 2 (Korecký David, Stiborová Martina) 
Zdrželi se: 7 (Tasutijová Ladislava, Vilímek Pavel, Grubner Jan, Ondráček Roman, Rydlová 
Henrieta, Somrová Petra, Veselý Tomáš) 
 
Usnesení nebylo schváleno. 
 
 



Starostka obce Henrieta Rydlová pokračuje: Dále navrhuji podle  par.74  odst.3 zákona o 
obcích, aby bylo v případě souběhu funkcí poskytnuta odměna až za 2 funkce. 
 
Kdo je pro tento návrh. 
 
Pro: 8 (Grubner Jan, Korecký David,  Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, )  
Proti: 6 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš) 
Zdrželi se: 1 (Tasutijová Ladislava) 
 
Usnesení č. 2022/1/19  bylo schváleno. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Nyní budeme hlasovat o protinávrhu odměňování 
neuvolněných zastupitelů, návrh, který jsem před chvílí přečetla, znovu ho číst nebudu, kdo je 
pro usnesení, které navrhla paní Gylden ? 
 
Pro: 6 (Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš )   
Proti: 4 (Korecký David, Veselý Tomáš, Grubner Jan, Somrová Petra) 
Zdrželi se: 5 (Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, 
Stiborová Martina) 
 
Usnesení nebylo schváleno. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová pokračuje: Teď dávám hlasovat o předloženém návrhu o 
odměňování neuvolněných zastupitelů. 
 
Kdo je pro usnesení. 
 
Pro: 8 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Somrová Petra, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel )  
Proti: 6 ( Gylden Jana,  Korček Lenka, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Schillerová Pavla, Reichl 
Leoš) 
Zdrželi se: 1 ( Tasutijová Ladislava) 
 
Usnesení č. 2022/1/20  bylo schváleno. 
 
8) Volba členů zastupitelstva obce, kteří budou přijímat prohlášení o uzavření manželství 
 

Starostka obce Henrieta Rydlová: Zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení 
a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů je stanoveno, že 
snoubenci projeví vůli, že spolu vstupují do manželství před starostou, místostarostou nebo 
pověřeným členem zastupitelstva obce. Vzhledem k tom, že starosta a místostarosta jsou 
určeni ze zákona, je potřeba zvolit další členy zastupitelstva, kteří budou pověřeni přijímat 
prohlášení o uzavření manželství. 



Navrhuji, abychom schválili oddacím dnem pátek, místem svatebních obřadů potom    

obřadní síň. 

    Navrhuji pověřit zastupitele paní Petru Somrovou a pana Leoše Reichla. 
Má někdo jiný návrh? 
 
Dávám tedy hlasovat, kdo je pro. 

 
Pro: 13 (Grubner Jan, Gylden Jana, Korček Lenka, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček 
Miroslav, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Stiborová Martina, Tasutijová 
Ladislava, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel)   
Proti: 0  
Zdrželi se: 2 ( Somrová Petra, Reichl Leoš) 
 
Usnesení č. 2022/1/21 bylo schváleno. 
 
9) Diskuze  
 
Starostka obce Henrieta Rydlová zahájila diskuzi. 
 
Pan Štamberk se přihlásil s dotazem: Nemohlo by na příští zastupitelstvo být projednáno 
pověření podle stavebního zákona, aby byl jeden zastupitel pověřený pro územní plán, 
doposavaď to dělal pan Veselý. To jsem chtěl jestli by se na další zastupitelstvo mohl dostat 
tento bod. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová vysvětluje, že na radě obce se v nejbližší době budou 
jmenovat komise, tímto se zabývá komise rozvoje obce a bude určený zastupitel pro územní 
plán. 
 
Paní Chloubová: Já bych prosila do zápisu, aby nové zastupitelstvo vyřešilo ozvučení dalších 
zastupitelstev, protože věřím tomu, že polovička lidí tady zastupitelům nerozumí, je to velmi 
špatně slyšet a bude nám velmi klesat účast na zastupitelstvech. 
 
Pan Jiří Kratochvíl: Já bych měl návrh na nahrávání záznamu z jednání, do teďka se tady 
uchovával záznam jenom kvůli přepisu a zápisu, jestli nebudeme uchovávat záznamy na delší 
dobu a v jaké formě, a pak přichází na diskuzi online přenos. 
 
Pan Miroslav Macíček: Podle zákona je to naprosto veřejná záležitost, nikomu se nesmí 
zabránit nahrávat záznam zastupitelstva, tzn. pokud si někdo potřebujete něco nahrát, máte 
pocit, že si to potřebujete doma pustit, my vám v tom nemůžeme bránit, to, co je důležité, 
nemůžete to nějakým způsobem používat vůči soukromí nějakých osob, dělat si z toho srandu, 
prostě můžete si to poslechnout, ale to co říká Henrieta, z ohledu GDPR pokud to někde 
začnete zveřejňovat, ukazovat tam na tohodle a na tohodle, v tu chvíli zákon na ochranu 
osobnosti je tu nad obecním zájmem. Buďte  velmi opatrní  jakým způsobem s tím záznamem 
nakládáte. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Jsem pro streamování zastupitelstva, budeme to řešit. 
 



Paní Jana Gylden dodává: Bylo by velice vhodné, aby se promítaly ty věci, které se 
projednáváme, na plátno, my jsme měli to štěstí, že jsme to dostaly do ruky, ale aby všichni 
ostatní věděli, o čem tady jednáme, plátno tady je. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Souhlasím, příště to tak bude, 
 
Pan Leoš Reichl: Já by jsem chtěl podpořit tady ty názory, z minulých zastupitelstev víme, že 
připravit se kvalitně na jednání zastupitelstva, je alfa a omega a seznámit občany s tím, co 
projednáváme je důvěryhodno. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Naprostý souhlas. Má ještě někdo něco? 
 
Pan Miroslav Macíček: V jednacím řádu máme, musí být všechny návrhy doručeny tři dny 
předem. Myslím si, že je naprosto legitimní, abychom věci, které nebudou předem z toho na 
začátku programu, pokud se nedohodneme jinak, vyškrtli. Myslím si, že ani 3 dny předem na 
komplikovanější věci není dostatečné. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Souhlasím, podporuji. 
 
Pan Jiří Kratochvíl vznesl dotaz na starostku obce Henrietu Rydlovou: Řekněte nám, co teď v 
první chvíli byste chtěla dělat? Mám na mysli třeba energie. Máte představu  jestli budete 
dělat třeba na nějaké úsporné opatření? 
 
Místostarosta obce Pavel Vilímek: Tak samozřejmě, teď jsou dvě odběrný místa, která jsou v 
režimu DPI, shodou okolností obecní úřad a tělocvična, zítra to budeme dolaďovat s paní 
Kučerovou, ta problematika se týká celého obecního majetku, kde ty budovy jsou v G, je třeba 
řešit energetické štítky, energetický  audit, je s tím počítáno, pro rozpočet je to důležité, je už 
na tom děláno. 
 
Pan Miroslav Macíček: Já doporučuji a navrhuji, abychom jako zastupitelstvo udělili dneska  
panu Vilímkovi mandát, protože on jiným způsobem nemůže pracovat. Ze zákona jako nemůže 
zastupovat obec, jakýkoliv jednání, které povede, je v tu chvíli nelegitimní. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová informuje: Povedeme jednání spolu. Jsou rozpracované 
projekty a brzo bude další zasedání zastupitelstva. 
 
Pan Jiří Kratochvíl dodává: S tím samozřejmě souvisí, že kdyby byla potřeba součinnost nebo 
podpora, tak se na nás určitě můžete obrátit. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Děkujeme. 
 
Paní Jana Gylden: Já mám ještě jednu věc, která tady je už delší dobu, a sice odhlučnění 
tělocvičny. Co se děje v tělocvičně je, že tam je holá zeď, která je tenká a jak tam hrají a mlátí 
balonem, tak to zásadním způsobem znesnadňuje život sousedům, který chudáci vedle 
tělocvičny žijou. Daly by se tam nějaký takový odhlučňovací panely, abychom se začali chovat 
k tomu pánovi nějak slušněji, tak to jsem chtěla poprosit, jestli bychom se mohli dohodnout, 
že se nějak do toho pustíme. 



 
Starostka obce Henrieta Rydlová: Prověřím. 
 
Pan Dlouhý a paní Špalková: Chtěl bych se zeptat, na Olšanskou VI, ulice se krásně opravila a 
rošty se odšroubovaly a každý auto, který projede do školky a ze školky, je tedy šílený. 
 
Paní Fridrichová: Je v plánu revize dešťový kanalizace? Protože dešťovka je v katastrofálním 
stavu. Posílala jsem před 14 dny obci a nikdo na to nereaguje. Urgovala jsem to. 
 
Pan Hedvičák: Dobrý den, já bydlím v ulici V Angreštovně, vzhledem k tomu, že se obec 
rozrůstá, můj dotaz je, zda myslíme i na čističku, na její kapacitu, zda je čistička funkční. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová odpovídá: Čistička je funkční, v současnosti je stopstav, 
musíme prověřit v jakém stavu je projekt, s panem Vilímkem jsme to začali řešit. 
 
Místostarosta obce Pavel Vilímek doplňuje: O problému víme, příští týden je jednání s firmou 
Kožený, chceme to napasovat na nějaký dotační program. 
 
Pan Leoš Reichl: Já bych to doplnil, myslím si, že aktuálně je uzávěra. 
 
Pan Hedvičák vznesl dotaz: Chci se zeptat, abych nezdržoval ostatní, je pro nás možná dotace 
v rámci zpětných klapek?  
Místostarosta obce Pavel Vilímek se ptá, jaký má pan Hedvičák problém a pan Hedvičák  ho 
vysvětluje. 
Místostarosta obce Pavel Vilímek odpovídá, aby pan Hedvičák napsal svůj problém a detaily 
na obec. 
 
Paní Bujnochová vznesla dotaz, zda se bude něco dělat s ulicí Do Zahrad, protože 40 let tam 
bydlí a stále je tam tankodrom. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová odpovídá: Opravu silnic, chodníků máme všichni v programu, 
a je to pro nás určitým způsobem priorita. Budeme hledat dotační tituly pro opravy ulic, 
budeme to dělat postupně. 
 
Paní Fridrichová se ptá: Jak to vypadá s opravou fotbalového hřiště, především tedy toho plotu 
na který je navázána oprava tý státní silnice nebo tý krajský silnice? 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová odpovídá: Neviděla jsem dokumenty, připravuje se to s 
projektantem, musím to na obecním úřadu zjistit, zadám to do komise rozvoje obce, aby 
prověřila v jakém je to stavu. 
 
Pan Radovan Kiml vysvětluje: Kraj nebyl schopen od místního šetření v dubnu 2022 ani označit 
to místo, několikrát jsme to urgovali, dnes jsem mluvil s panem projektantem, měl by v 
průběhu října 2022 dokončit projekt. 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová se táže, zda ještě někdo něco má do diskuze. 
 



Pan Miroslav Macíček se přihlásil a vyslovil poděkování: Pan Miroslav Macíček se přihlásil a 
vyslovil poděkování jako předseda spolku Obr: Chtěl bych poděkovat obci i paní Somrové za 
pomoc s přípravou parčíku, v neděli byla brigáda, je tam nové ohniště. 
 12.11. bude malá oslava, chtěl bych vás pozvat.  
 
 
Starostka obce Henrieta Rydlová se ptá, zda má ještě někdo něco. 
 
Nikdo se nepřihlásil. 
 

10) Závěr 

 
Starostka obce Henriet Rydlová: Ukončuji jednání, děkuji zastupitelům i hostům, těším se na 
spolupráci se všemi. 
 
 
Zasedání ukončeno v 19.20 hodin. 

 
Zápis byl vyhotoven dne:    
 
Ověřovatelé:                      dne         ……………………………… 
 
                                            dne          ……………………………… 
 
Starostka:                          dne          .…………………………….. 
 
Vyvěšeno:   
 

   


